

聊城发布大雾黄色预警信号

29日开始,强冷空气来袭,聊城大幅降温

本报聊城11月27日讯(记者 谢晓丽) 27日,受冷暖空气共同影响,聊城出现小雨天气,此次降水有效改善了空气质量但造成了能见度下降,形成大雾,聊城市气象台发布大雾黄色预警信号。预计28日出现短暂晴好天气,自29日开始,将带来大风降温天气,12月2日早晨最低温在-6℃左右,为入冬以来最低气温。

自27日清晨开始,在冷空气的共同作用下,聊城

出现了降水天气。聊城市气象台抓住有利时机,开展了人工增雨。聊城市气象台专家贾斌介绍,只有当云系发展到一定的厚度,云里有一定的过冷水含量,有上升气流,且地面风力较小时,通过地面的火箭弹将催化剂携带到云中的有效部位,才能够起到人工增雨的作用。27日达到了人工增雨的条件,聊城市气象台开展了人工增雨作业,改善空气质量。

受降水影响,全市出现大

雾。聊城市气象台于27日下午15时8分发布大雾黄色预警信号。贾斌介绍,出现大雾的主要原因是因为聊城最近弱冷空气活动相对频繁,没有强冷空气的影响,大雾吹不散。加上27日降水影响,空气湿度相对增加不少,都在90%以上,所以降水停止后,大雾会持续。

根据最新气象预报显示,28日白天多云间晴,全市天气出现短暂晴好,但自29日开始,受强冷空气影响,聊城市

多云转阴有小雨,30日以后北风增大到4到5级,此次冷空气强度大,持续时间长,将带来大风降温天气,12月2日晨在零下6度左右,为入冬以来最低气温,请及时做好防风防冻工作,并及时添加衣物!

具体天气预报如下,28日:多云间晴,有雾,北风3级,4~10℃;29日:晴转多云,傍晚到夜间多云转阴有小雨,北风3~4级转南风2~3级,1~10℃;30日:白天多云转晴,北风4~5级,5~11℃。

货车酿事故 保险公司拒赔败诉

本报聊城11月27日讯(记者 孟凡萧 通讯员 江居才) 在保险公司投保了交强险和商业保险,但当出现交通事故后,保险公司却以免责条款为由拒赔。近日,东昌府区人民法院审理此案,判决保险公司赔偿投保人车辆修复费用64368元、施救费用13000元、鉴定费用2000元。

2014年6月,张某驾驶该车沿高速公路自西向东行驶至某处时,采取紧急制动,导致货箱内货物前移撞击驾驶室,驾驶室受损的交通事故。张某支付拖车及车辆货物吊装等施救费用13000元。事故发生后,张某向该保险公司申请理赔,被告出具《机动车辆保险拒赔通知书》,对本次事故造成的车损以不属于保险责任范围为由拒绝理赔。

对于免责条款,在投保时保险人应当进行告知。投保单上虽然加盖了张某的公章,但从投保过程来看,该保险公司业务员确实未向张某告知合同内容,特别是对免责条款并未作出明确说明。所以,该免责条款,对作为投保人的张某不产生效力。法院遂判决:保险公司赔偿张某车辆修复费用64368元、施救费用13000元、鉴定费用2000元。

全市34家金融机构 与省院司法协助网络联网

本报聊城11月27日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 胡洪建) 近日,全市法院执行工作会议召开。聊城市中级人民法院执行局局长宁照铜在会议上讲话。会议总结了今年以来全市法院的执行工作,并对当前和今后一个时期的执行工作进行部署安排。

据了解,今年,已有34家金融机构与省院司法协助网络平台联网上线运行,工商登记信息也于11月12日连接了司法协助网络平台,实现了对工商登记信息的网络查询。司法网络协助查询平台的查询方式和效率实现了根本性的变革。全市法院利用执行案件信息管理系统的信息,对省工商局转来的“守合同重信用”企业名单进行了检测,否决了一批存在未结执行案件的企业。

据司法统计,今年1至10月,全市法院执行收案10833件,同比上升39.3%,执结案件7961件,同比上升21%。在上半年开展的涉民生案件专项集中执行活动中,全市法院纳入清理范围的54件涉民生案件全部执结,同时执结新收涉民生案件162件,完成了预定的目标任务。

市中心城区西北片控制性详细规划草案公示

围绕河道水系打造生态公园

本报聊城11月27日讯(记者 谢晓丽) 25日,聊城市中心城区西北片控制性详细规划草案公示,社会各界可提出建议和申请。本次规划将围绕古运河、新水河、青年渠建造绿色廊道、生态公园,突出生态园林城市特色。规划后,西北片区形成一带一轴三核四区的规划结构。

聊城市中心城区西北片区位于聊城市空间主轴线上,

城市中心区西北方。东至柳园路、北至高速公路,西至京九铁路,南至东昌路。规划总用地1321.5公顷。记者了解到,西北片区现状用地以居住为主,包括站北花园、鸿顺花园、水城华府等多个大型小区,以及部分公共服务设施用地和市场用地,包括香江大市场等,大部分建筑质量较好。

本次规划的重点是确定各项专项规划的选点落实,围

绕古运河、新水河、青年渠建造绿色廊道、生态公园,突出生态园林城市特色。力求把西北片区打造成自然环境优美、配套设施齐全,以居住、商贸为主的门户型城市区域。

规划后,西北片区形成一带一轴三核四区的规划结构:一带为沿运河的特色生态发展带,一轴为沿双力路形成的空间发展轴,三核即围绕人民广场、区级商业中心、站前街

区商业中心形成的三个核心;设置主干道、次干道、支路和滨水道路,形成完善的路网结构;打造四园、六带、二十四点的绿地系统,形成硬、软质景观轴相结合的景观系统;按规范规划给水、电力、燃气等市政设施,进行统筹安排布置。根据不同区域用地功能,引导建筑形式及色彩,重点控制沿运河区域及商业核心区,打造地标建筑。

聊城市汽配行业协会成立

表决协会章程,选举出协会第一届常务理事会理事

本报聊城11月27日讯(记者 杨淑君) 27日,聊城市汽配行业协会成立大会正式召开,大会表决通过了协会的章程及财务管理和会费收取办法,选举出协会第一届理事会理事,并召开聊城市汽配行业协会第一届理事会第一次全体会议,选举胡爱君为会长,吕玉锋为常务副会长,王振、许大为副会长,史新彪为秘书长。

会上,聊城市副市长白志坚、聊城市经信委副主任赵松俭、聊城市开发区党工委副书记金同元、聊城市开发区经贸发展局局长王斌及聊城市民政局主任窦淑芬、科长徐开国出席会议。还有众多企业和银行的负责人参加。聊城市副市长白志坚和市经信委副主任赵松俭为协会揭牌。

据悉,聊城市汽配行业协会共有139家会员单位,业务范围包括:在业务主管部门的领导下搜集市场信息,为会员

提供市场、法律、国家政策和专业性、技术性的咨询服务;开发新产品和推广新技术,组织汽车配件展览,物流服务行业相互交流;开展本行业人才培养;协助企业开展商务活动;组织行业内的有关总结、评比和表彰活动;协助主管部门加强汽车销售、汽车金融、汽车配件、汽车美容、汽车救援、汽车救援、汽车专用油、综合物流等行业的管理和服务等。

记者了解到,根据聊城物流园区管委会的批复,同意聊城万里国际汽配物流园筹备成立聊城市汽配行业协会,并担任业务主管单位,核准其业务范围主要包括:汽车装饰美容、维修保养;汽车配件、汽车用品的批发零售、金融仓储及物流配送。

会上,聊城市汽配行业协会首届会长胡爱君提到,要打造协会品牌,做企业与企业之间,企业与金融机构,企业与客户之间联系的纽带,实现



聊城市副市长白志坚(右一)和市经信委副主任赵松俭为协会揭牌。

“以商会友、以友促商、互助互利、共筑平台、优势互补、共同发展”。聊城市开发区党工委副书记金同元表示,协会要研究政策,搭建平台。作为政府部门将制定政策,扶持汽配行业及协会发展。

聊城市副市长白志坚说,社会组织的繁荣代表这地方经济的发展,政府要支持汽配

行业协会发挥积极作用,汽配行业协会也要搞好自身建设,发挥自身作用,为市政府及相关部门出谋划策,当好政府的参谋和助手,协会要定期组织会员企业沟通交流,以市场和产品为纽带,建立会员间更紧密的联系机制,发挥协会作用,做好信息发布,扩大对外影响力。

百大金鼎御寒保暖节—您的保暖计划实战地

今年冬天特别冷 囤货你准备好了吗

冬天的气息渐浓,“保暖”成了关键词,聊城人们也早早把御寒工作提上了日程。百大金鼎以一贯的实惠让利作风,首开“御寒保暖节”,掀起保暖用品全线让利狂潮,保暖打折、羽绒服赠礼、羊绒衫特价、时尚冬装、女靴让利促销……为您的初冬保暖送上一个实惠、温暖的购物方案。

羊绒羊毛衫、保暖当季时尚温暖先锋

金鼎购物中心3楼羊绒、内衣商场是本市最时尚的保暖品牌聚集地,囊括十几个国际、国内著名品牌,活动期间推出了羊绒/羊毛

衫/内衣50/60/70/85变100再送精美手套、围巾、暖手宝的精彩活动,演绎不同的温暖冬日。

在羊绒/羊毛衫热卖的同时,保暖成为男女流行服装当季最大赢家,金鼎商厦5楼保暖内衣专业卖场,我们看到款式时尚、灵活多变的保暖是试穿率最高的服装,为配合本次活动全场保暖内衣买1送1,另外,在金鼎商厦中厅一楼中厅猫人2.5折起全线抢购。天山全场99元起,真是好折好礼好惊喜!

“绒本多情”时尚受追捧 百大金鼎商厦4楼南区羽绒服

商场是聊城最大的正品羽绒商场,今年,各大品牌羽绒服加大时尚设计元素,无论长款短款都绝对有诱惑力。活动期间新款5.5折起!波司登、雪中飞、康博羽绒服送300/400元话费,各品牌好礼不断的优惠活动很受顾客追捧,虽然还未到最冷季节,羽绒服的销售已经开始进入旺季。

璀璨冬日 有你更精彩

金冬魅惑,岂能少了珠宝、日化、御寒节期间,金鼎商厦潮宏基开业极限抢-镶嵌类5折/K金6折/会员精彩礼。金伯利送高档手串/K金链。雅顿/雅漾指定套装7.1-

7.5折。珀莱雅厂促-指定套装送“影票”+50元券(2张)。温碧泉限时秒杀-极限优惠!多重好礼。有你更精彩。

鞋柜抢鲜 时尚当道

在这个优雅的冬季,一双时尚的冬靴是潮流女性的美丽必备品。百大金鼎皮鞋商场新款冬靴样式繁多,无论你的眼光有多挑剔,保证能让你满意。本次活动中金鼎两店名品女靴低至4折,金鼎购物中心百丽冬靴部分款低至3.8折。50多个国际国内一线品牌为您呈现的是一道最前沿的足下风情。

活力气质 hold住潮流

在本次活动中,全新重装升级的金鼎商厦4楼淑女装商场,聚集40多个新进品牌青春、活力,与众不同,个性、清纯独立自我,共同体现时代梦幻多彩的青春心情,是寻找自我的绝佳表达方式,为自己的个性生活带来全新感受。活动期间部分品牌4-6.5折!

在初冬,百大金鼎正用实际行动为您打造一个温暖时尚的冬天。更多惊喜,更多优惠只是为你,拒绝寒冷,温暖你心。

文/常秀慧 王慧梅